

«Программа Победы»: КПРФ решает судьбу страны

Отчет об «Общероссийском открытом партийном собрании»

28 августа Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ) провела «Общероссийское открытое партийное собрание» (ВКС) в формате видеоконференции, которое по своей сути стало не просто рядовым административным мероприятием, а финальным актом стратегической мобилизации и декларацией о намерениях в преддверии единого дня голосования. Московская городская организация во главе с Первым секретарем МГК Виктором Царихиным также приняла участие в ВКС.

Основным докладчиком выступил Председатель ЦК КПРФ и руководитель фракции партии в Государственной Думе Геннадий Зюганов, чья речь задала идеологический тон всему собранию. Он сформулировал главный, с его точки зрения, цивилизационный выбор современности, представив его как бескомпромиссное противостояние между «глобализмом с его фашизмом» и социализмом. Эта дилемма служит для КПРФ фундаментальной рамкой, через которую партия интерпретирует все текущие события. Лидер коммунистов подверг резкой и системной критике финансово-экономический курс правительства, утверждая, что он не просто неэффективен, но и прямо подрывает основы национальной безопасности, делая невозможным достижение стратегических целей страны. В его выступлении эта критика была неразрывно связана с вопросами выживания государства: «Без победы сегодня на фронте над нацизмом и фашизмом ни у кого у нас нет никаких перспектив». В качестве конструктивной альтернативы Зюганов представил разработанную партией «Программу Победы», призывающую опереться на уже существующий, по его словам, успешный опыт народных предприятий и регионов, возглавляемых губернаторами-коммунистами.

Идеологическую линию Зюганова развил и конкретизировал Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, сосредоточившись на анализе общественно-политических настроений и реалиях избирательной кампании. Он констатировал значительный рост просоветских и социалистических симпатий в российском обществе, что, по его мнению, является прямой реакцией на провалы текущего капиталистического курса. Для



подкрепления этого тезиса он привел конкретные социологические данные: «Общество серьезно полевело. 44% граждан нашей страны выступают за социализм, и лишь 14% — за капитализм». Однако этот рост популярности левых идей, по словам Афонина, происходит на фоне беспрецедентного административного давления на кандидатов от КПРФ. Он подробно описал методы противодействия, с которыми сталкивается партия в регионах, включая незаконное, по его оценке, снятие с выборов и даже административные аресты активистов. Этот феномен Афонин связал с целенаправленной деятельностью «пятой колонны» и активизацией антисоветской пропаганды. «Внутри страны за последние три года активизировалась антисоветская пропаганда. Эти люди совершили четко организованы, многие из них работают близко с государственными средствами массовой информации», — заявил он.

Выступления других членов центрального руководства продемонстрировали полное единство и четкое распределение стратегических ролей. Так, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Каширин, курирующий Общероссийский штаб протестного движения, озвучил тактическую установку на финальный этап кампании. Он призвал всех партийцев быть во всеоружии с «Программой Победы» к

заявил, что в стране существуют лишь две реальные силы: «Партия власти» и КПРФ.

Централизованная стратегия, озвученная высшим руководством, находит свое практическое воплощение и адаптацию в разнообразных условиях региональных избирательных кампаний, где партийные отделения сталкиваются с уникальными вызовами и возможностями. Отчеты с мест продемонстрировали, что тактический арсенал партии не является монолитным, а гибко подстраивается под конкретный «политический климат» каждого региона. Например, в Рязанской области и Дагестане эффективным инструментом агитации и вовлечения граждан стал формат «народного референдума». В то же время в Республике Коми, по сообщению Первого секретаря рескома КПРФ, депутата Госдумы Олега Михайлова, партия сталкивается с жестким административным противодействием, из-за которого кандидата от КПРФ уже второй раз подряд не регистрируют на выборах, что является наглядной иллюстрацией тезисов Юрия Афонина о давлении. Совершенно иная картина наблюдается в Новосибирске, где Первый секретарь обкома КПРФ, член Президиума ЦК КПРФ, мэр-коммунист Анатолий Локоть обладает значительным административным ресурсом. Он охарактеризовал текущие выборы как «репетицию к выборам в Госдуму», что свидетельствует о долгосрочном стратегическом планировании. Кампания в Новосибирске проходит с размахом: ведется ежедневная работа в социальных сетях, а спецвыпуски партийной прессы выходят регулярно тиражом по 400 тысяч экземпляров. Важность прямой работы «на земле» подчеркнула Первый секретарь Пермского крайкома КПРФ Ксения Айтакова, назвав уличные мероприятия «самым эффективным сектором» агитации. В Оренбурге партия использует патриотическую повестку, запланировав масштабный мотокросс к 80-летию победы над милитаристской Японией.

Собрание завершилось призывом к партийному актуvu усилив работу с избирателями в оставшиеся до дня голосования дни, используя все доступные методы — от прямых встреч до агитации в социальных сетях.

Пресс-служба МГК КПРФ

Геройский поступок: член Ленинградского МО спас соседа из огня

В СНТ во Владимирской области произошла трагедия: загорелся жилой дом, внутри которого находились супружеская пара. Благодаря самоотверженным действиям Айдына Ибишова удалось спасти мужчину, хозяина дома.



(Слева направо): Ш.А. Мусаев, В.А. Царихин, Айдын Ибишов.

Возгорание произошло в середине дня. Дом, построенный из дерева, вспыхнул буквально за считанные минуты. Соседи заметили дым и огонь, но лишь Ибишов решился броситься внутрь. Айдын Ибишов — секретарь Левобережного райкома и помощник депутата Вячеслава Петровича Арбузова, уроженец Азербайджана, с 1978 года в Москве. В тот день он находился на даче неподалеку. Услышав треск и увидев клубы дыма, он бросился на помощь:

«Я закричал, звал хозяина. В доме уже бушевал огонь, жара

была невыносимая. Я увидел, что супруги лежат у крыльца. Хотел вынести обоих, но смог вытащить только мужчину. Женщина, к сожалению, погибла».

Несмотря на риск для жизни, Ибишов продолжал бороться за спасение людей. В доме находился газовый баллон, который вскоре взорвался. Если бы он задержался дольше, исход мог бы быть трагическим и для самого спасателя.

Пожарные прибыли, когда строение уже было охвачено пламенем. Дом спасти не удалось. Жители окрестных домов стали свидетелями мужества Ибишова: он действовал решительно, когда другие, испугавшись, отступили. Спасенный мужчина тяжело переживает гибель супруги, но благодарен за то, что остался жив.

История этого пожара стала не только трагедией, но и примером мужества и настоящего товарищеского долга. Айдын Ибишов доказал, что готов рисковать собой ради ближнего. Его поступок — достойный пример для всех, кто не привык проходить мимо чужой беды.



Вместе с Айдыном выражаем соболезнования семье пострадавшего и желаем скорейшего выздоровления Вячеславу.

Редакция